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Praktikum Softwareentwickler – 3rd-Level-Support (m/w/d) 

Wann: Beginn nach Vereinbarung 
Dauer: ab 4 Monaten 
 

Nur im Stillen zu coden ist dir zu langweilig, du möchtest den gesamten Lebenszyklus der 

Softwareentwicklung miterleben? Gerade die Dynamik zwischen Entwicklung und Support reizt dich: Das 

direkte Feedback gibt dir Einblicke, die du sonst nicht bekommen würdest. Impulse, die du wiederum in 

die Softwareentwicklung einfließen lässt. 

Genau dein Ding? Perfekt! Bei uns bist du Teil der Software- und Produktentwicklung und tauchst auch 

in den Bereich des Third-Level-Supports ein. Hier kannst du nicht nur an der Entwicklung unseres 

Unternehmens aktiv mitwirken, sondern auch deine eigene voranbringen. Wir heben dich in der 

Softwareentwicklung und im Support auf die nächste Ebene. 

Wer wir sind? 

Ob einfache digitale Warenwirtschaft oder komplexe robotergestützte Vollautomatisierung – wir 

gestalten seit 18 Jahren die Digitalisierung und Automatisierung im Bereich Dienstleistung und Handel 

mit. v.Soft ist unsere eigenentwickelte ERP-Software, die es möglich macht, unsere Kunden in allen 

Unternehmensbereichen zu unterstützen und sie fit für die Zukunft zu machen. 

Klingt gut? Du willst mitmachen? 

 

Das gibt es zu tun: 

• C#- / UI- und App-Entwicklung in unserer Software mit C#/WPF/Maui/Blazor/Xamarin 

• Konzeption, Planung und Umsetzung von (Weiter-)Entwicklungen  

• Design, Implementierung und Tests einzelner Komponenten 

• Betreuung und Beratung von Unternehmen via Teams, Telefon und per E-Mail / 3rd-Level-

Support 

• Bei der Durchführung von typischen Kundenservice-Aufgaben wie Software-Einführung, 

Datenpflege, Backup oder Wartung bist du mit dabei 

 

Dein Profil: 

• Laufendes Studium im Bereich Informatik, Wirtschaftsinformatik, Medieninformatik o. Ä. 

• Programmierkenntnisse in C# (.NET) 

• Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und hohe Lernbereitschaft  

• Spaß an der Arbeit mit Kunden und dem Analysieren und Lösen von Problemstellungen  

• Schnelle Auffassungsgabe sowie eine eigenständige und gewissenhafte Arbeitsweise 

• Sehr gute Deutschkenntnisse 

 

Warum wir? 
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• Flexible Zeiteinteilung und abwechslungsreiche Aufgaben 

• Selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 

• Ein motiviertes Team, das dich unterstützt und auf das du dich verlassen kannst 

• Sehr gute Anbindung an den ÖPNV 

• Und natürlich wegen Kickertisch, Dartscheibe, Wasser, Kaffee und Teamevents         

Das klingt nach dir? Dann bewirb dich jetzt und sende deine Unterlagen an Jörg Lehmeier unter 

jlehmeier@vepos.net. 

Weitere Informationen über uns findest du unter https://www.vepos.net. 

Wir freuen uns darauf, dich kennenzulernen! 
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